

主办:大冶有色集团
2012年4月25日 星期三
农历壬辰年四月初五
新闻热线:0714-5392320

第2534期 本期4版
湖北省内部资料准印证第1001/HS号

大冶有色报

锤炼与开拓永恒

张麟会见湖北日报
总编辑蔡华东

4月19日,《湖北日报》总编辑蔡华东来大冶有色拜会集团公司董事长、党委书记张麟,双方就进一步推进企媒合作交换了意见。期间,蔡华东还代表湖北日报传媒集团赠送大冶有色一幅书法作品,上书“纳百川,通四海”,张麟高兴地收下并表示真诚的感谢。集团公司工会主席吴礼杰会见在座。

(王克礼)

大冶有色黄金山工业园建设渐入佳境

湖北日报大型采访团来公司

本报讯(记者 王克礼)4月19日,湖北日报大型采访团来公司采访。

湖北日报大型采访团是在省十次党代会前夕,由湖北日报社重磅推出的《喜迎党代会,我看新荆楚》大型公益互动报道活动。全国人大代表、省统计局副局长叶青;省社科院副院长秦尊文;湖北工业大学循环经济研究中心主任徐彬,荆楚网网友等社会各界代表共计40余人来到大冶有色展示中心参观并采访,采访团成员被大冶有色灿烂的历史文化及强劲的发展动力所感动。

采访团还先后参观了新冶钢、黄金山新区东贝工业园、劲牌公司、黄石国家矿山公园等地。

前外交部长李肇星回答公司外交问题

本报讯(记者 陈红丹)4月14日,中国前外交部长李肇星做客黄石东楚文化讲坛,作了题为《当前中国外交的机遇与挑战——兼论中等城市及大中型企业的外交策略》的讲座,并回答了大冶有色提出的问题。在吉尔吉斯斯坦、蒙古等国进行战略投资时应注意的外交策略等问题。集团公司工会主席吴礼杰,有限公司副总经理王根等出席了讲座。

“诗人”外交家李肇星在讲座中,以睿智幽默的语言,为听众们分析了当前中国外交的机遇与挑战。在随后的自由提问时间,李肇星说,大冶有色等企业在与其他国家合作时,一定要以我国的外交政策和《联合国宪章》精神作为行动指南,以独立自主为原则,坚持和平共处,在互惠互利的基础上加强交流与合作,促进共同发展与繁荣。他还祝贺公司与吉尔吉斯斯坦、蒙古等国的合作成功,取得好成绩。

公司第21期高管课程进修班开课

本报讯(记者 张国平)4月19日,公司第二十一期高级管理课程进修班在取教中心开班。余利先、吴礼杰、李书举、王根、陈志友等公司领导及公司中层管理干部、部分科职人员参加了此次进修。

清华大学继续教育学院客座教授张锡民担任主讲,课程名称为《企业执行力塑造与提升》。张锡民的讲解深入浅出,生动形象,从多方面阐述了企业执行力的重要性,并讲解了企业执行力塑造的总体方法和提升企业执行力的路径。课程通过大量的案例分析,并采用互动问答、讨论学习等方式对企业的实际问题进行答疑解惑,受到了听课人员欢迎。

冶炼厂干部解难题
力推干部作风建设

本报讯(通讯员 刘飞)4月初,冶炼厂党委启动了管理干部解难题活动,要求该厂中层领导干部结合自身工作岗位,申报工作中遇到的难题项目进行攻关解决。截至目前,共申报了103个课题。

为保证项目活动的效果,该厂对项目的选题进行严格的把关,确定项目的难度系数,成立了专业评审领导小组。评审小组按照专业分为工艺技术、设备能源、管理三个小组,分别对这三类课题进行评审。除了专业评审外,在项目实施过程中,评审小组还会进行现场调研,现场考评,全程跟踪,及时了解项目开展情况和开展效果,为厂生产经营的圆满完成打下坚实的基础。



邱杰 摄

本报讯(记者 王克礼)“请大冶在这里合个影吧,见证我们大冶有色黄金山工业园建设将全面提速。”4月21日,集团公司董事长、党委书记张麟高兴地邀请陪同调研的工作人员,站在书写有“大冶有色黄金山工业园”的大幅宣传牌前合影留念。精彩的定格,将成为大冶有色黄金山工业园建设里程上永恒的瞬间。

当天,湖北省推进开发区发展现场会在黄石市隆重召开。湖北省委副书记李鸿忠指出,开发区是工业化的重要载体,是城市发展的重要依托,推动开发区进一步加快发展,对于促进我省科学发展、跨越式发展,加快构建促进中部地区崛起的重要战略支点,具有十分重要的意义。湖北省省长王国生在会上也就开发区建设提出了具体要求,会议由湖北省副省长田承忠主持。

有国家宏观经济政策的时代背景,有湖北省委省政府的悉心指导,有黄石市委市政府的大力支持,大冶有色黄金山工业园建设欣逢良好的发展机遇。

大冶有色黄金山工业园于2010年8月19日举行开工仪式,是积极响应中央号召、调整产业产品结构,转变经济发展方式,实现科学发展,同时也是贯彻落实省委省政府指示精神,全力打造湖北有色金属千亿元支柱产业龙头企业的实际行动,更是公司打造一流铜业、国际品牌及做大做强的重大举措。大冶有色黄金山工业园建设面积约1000亩,项目预计总投资30亿元,园区内包括稀贵金属工业园、20万吨光亮铜杆、钢结构、叠层高频振动细筛、综合设施、动力中心、办公及生活服务设施等多个项目。项目建成达产后,可分别年产黄金、白银、光亮铜杆、重钢

等数吨,预计年可实现销售收入230亿元。

2011年7月29日,大冶有色金格钢构基地正式宣布竣工投产,标志着大冶有色黄金山工业园项目首度“开花结果”。建安公司在短短241天的时间内完成了总占地150亩、主厂房建筑面积19200平方米,投资6000万元,年22万吨生产能力的现代化钢结构厂房。据悉,建成后的金格钢构将致力打造成填补鄂东南地区重型钢结构和大型非标压力容器制作的空白。

2011年8月17日,黄金山大冶有色稀贵工业园正式开工建设。目前,转炉钢结构厂房已经完工,金银冶炼厂房、铂钯提炼厂房、溶液处理厂房等已经封顶,5月份将进入设备安装阶段,预计9月份建成投产。根据规划,公司要把稀贵工业园建成高新技术循环

经济示范园、稀贵金属工业旅游景点,至“十二五”末,将实现黄金产品深加工每年10吨,稀贵金属产品销售收入达到100亿元以上,利税10亿元以上。

2011年4月29日,湖北鑫鹰环保科技有限公司叠层高频振动细筛项目正式进驻园区并破土动工。该项目主要生产和销售具有国家专利的叠层高频振动细筛和高梯度立环磁选机,项目占地面积106亩,总投资6000万元,项目建成后,将形成年产160台叠层高频振动细筛的生产能力,销售收入将达到7000万元,利润800万元。(下转第2版)



嘉峪关市政府考察团来公司访问

本报讯(记者 张笠 孙翔)4月20日,嘉峪关市政协副主席、统战部部长曾俊礼率嘉峪关市政府考察团来公司访问,同公司共谋发展大计。集团公司工会主席吴礼杰参加了座谈。

曾俊礼一行首先参观了公司

展示中心和澳炉主控室,详细了解了澳炉的工艺流程,对公司的发展赞不绝口。在座谈会上,曾俊礼首先简单介绍了嘉峪关市的相关情况。他说,嘉峪关市资源丰富,现代化程度、市民素质较高,希望公司能够充分利用国家西部大开发

的相关政策,同嘉峪关市合作,实现互利共赢。最后,他邀请公司领导到嘉峪关市考察访问。吴礼杰说,嘉峪关市资源优势明显,公司将多研究、消化有关材料,与嘉峪关市在某些方面进行商业合作,实现共赢。会上,公司相关部门负责

人还就相关问题交换了意见。嘉峪关市已探明矿产资源有21个矿种,产地40多处,其中铁、锰、铜、金、石灰石、芒硝、造型粘土、重晶石等为本市优势矿产。邻近地区还有储量可观的芒硝矿及可供开采的铬、锰、莹石、冰川石等矿藏。

中色集团总会计师武翔来公司调研

本报讯(记者 张国平 孙翔)4月19日,中国有色矿业集团有限公司总会计师武翔来公司调研,集团公司董事长、党委书记张麟接待了他们一行。

会上,张麟简要介绍了公司推进“五大战略”及改革发展和近期生产经营等情况。张麟表示,公司将逐年推进全面预算管理,使全面

预算管理不断深化、制度化和规范化。通过抓紧实施班组预算管理,使广大职工从理念上主动提升对财务管理的认识,发挥财务管理的重要作用。张麟还表示,希望中国有色集团对公司财务工作多给予支持和帮助,通过组织财务专业知识培训,提供财务人员交流平台,来进一步提升公司财务人员的业

务素质和财务管理能力。

武翔首先对公司财务工作取得的成绩表示肯定,同时提出了建议。他说,公司的财务管理思路要尽量向国际化接轨,要加强财务信息化建设,增加财务专项业务知识的培训,完善财务报表的对接工作等。

集团公司总会计师谭耀宇就

公司的资金使用、管理以及融资和今年财务工作的目标作了介绍。公司财务部门相关负责人就公司财务管理工作作了补充说明。

随后,武翔在公司领导的陪同下,参观了公司澳炉主控室,并于20日,与公司二级单位财务负责人进行了业务交流,并对他们的工作提出了指导意见。

金融保险经纪公司
来公司调研

本报讯(记者 张笠 孙翔)4月19日,金晟保险经纪有限公司总经理黄晓艳一行来公司调研,集团公司总会计师谭耀宇接待了他们一行。

会上,黄晓艳一行首先观看了公司宣传片,并简单了解了公司的投保情况。随后,与会双方就相关保

险事宜做了交流。据了解,2012年3月6日,中色集团在北京隆重召开的商业保险集中管理工作会议上投资设立的“金晟保险经纪有限公司”正式揭牌,是我国有色金属行业第一家全资的保险经纪公司。

金石黄金公司
参股企业中层干部
踊跃竞岗

本报讯(通讯员 冯文杰)4月21日至23日,金石黄金公司参股企业湖北省嘉鱼蛇屋山金矿有限公司举行中层干部竞聘大会,对23个中层管理职位进行公开竞聘。

竞聘大会采取了“竞职演讲、现场提问、现场打分、全程监督”的形式,参加竞聘的70人分别阐述了自己的专业背景、工作经验、竞聘纲领和保证措施,由3名股东代表、2名职工代表和公司领导班子成员组成的评委会现场提问及打分,其他职工列席旁听并进行全程监督。本着“公开、公平、公正”的原则,此次竞聘成功的23名中层干部将经过公示后聘用。

以公开竞聘这种方式公开选拔干部在该公司还属首次,这次竞聘活动旨在引导广大干部职工立足本职岗位比学习、比工作、比奉献,努力形成追求卓越、争创一流的良好工作氛围。

公司“三网整合”
正式启动

本报讯(通讯员 汪建平)4月12日,随着第38个有线电视光工作站、第20根光缆熔接正式完成,公司下陆地区有线电视网完成了电视监控机房由公司宣传印刷办公楼向动力分公司电讯车间网络机房的搬迁。

针对公司提出的加快信息化建设的发展战略,对公司电话(宽带)网络、生产(治安)监控网络、有线电视网络进行“三网业务整合”的统一规范管理要求,动力分公司正式展开由电讯车间负责公司“三网整合”后的业务管理及日常运行维护工作,其中有线电视机房及外部网络设备在去年底由公司宣传部门移交至动力分公司管理。3月份,动力分公司电讯车间组织人力、物力,在公司宣传部门及设备供应商的大力支持下,完成了电讯机房有线电视交换设备的安装调试工作,4月12日,随着最后一根光纤的熔接完成,标志着公司“三网整合”工作进入了实施阶段。

有线电视
网络宽带
固定电话
故障台 5391112